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lasciati i b igl ie t t i r ichiesti onde essi pos- ! 
sono f ru i re delle facil i tazioni di viaggio 
concesse dalle amministrazioni ferroviarie. 

« Rebaudengo. » 
« I sottoscritt i interrogano il Governo 

sulle ragioni per le quali l 'assassinio del 
capo dello Stato e di ministr i di Serbia, 
avvenuto per opera di mil i tari , non abbia 
dato luogo da par te sua a manifestazioni 
simili a quelle fa t te in al t r i analoghi de-
plorevoli casi. 

« Berenini, Ciccotti, Gattorno, 
Battell i , Cabrini, Socci, Va-
razzani, Bissolati. » 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-
revole ministro della marina sui criteri fi-
nora seguiti con danno ingiustificato degli 
interessi del commercio napolitano, nella 
applicazione dell 'articolo 154 del regolamento 
per l 'emigrazione. 

« Di Canneto. » 
« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-

revole ministro dell ' interno sulla procedura 
dei concorsi per primari ed aiuti negli ospe-
dali di Roma e specie circa la prova del-
l 'esame clinico che si risolve in un tormento 
inumano dei poveri infermi scelti a soggetto 
di esamp, e non affida sempre nell ' interesse 
-del servizio ospitaliero. 

« Chimienti. » 
« I l sottoscritto chiede d ' interrogare gli 

onorevoli ministr i dell ' interno e del tesoro 
per conoscere a quali provvedimenti inten-
dano avvisare per la sistemazione finanzia-
ria del comune di Roma. 

« Santini . » 
« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-

revole ministro degli affari esteri sul rico-
noscimento della nuova Dinastia in Serbia 
per parte del l ' I tal ia . 

« Gustavo Chiesi. » 
« I l sottoscritto interroga l 'onorevole 

ministro di grazia e giustizia sull 'arbitrario 
e ingiustificabile sequestro dell' Avanti! del 
18 giugno. 

« Ciccotti. » 
« I l sottoscritto interroga l 'onorevole 

ministro di grazia e giustizia per cono-
scere le cause per cui l 'autori tà giudi-
z ia r i a di Mondovì t ra t t iene in carcere senza 
processo l 'ex segretario comunale Giacinto 
«Cellario fin dal 20 settembre 1900. 

« Morgari. » 

« Il sottoscritto interroga gli onorevol 
ministr i dell ' interno e dell 'agricoltura, in-
dustria e commercio sopra la mancata ap-
plicazione della legge sul lavoro delle donne 
e dei fanciull i in occasione della mondatura 
dei risi in provincia di Pavia . 

« Montemart ini . » 
« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-

revole ministro degli affari esteri sul con-
tegno dei Governo i tal iano di fronte agli 
avvenimenti di Serbia. 

« Fradeletto. » 
« I l sottoscritto interroga l'onorevole mi-

nistro degli affari esteri sulla condotta del 
Governo del Re di f ronte al nuovo ordine 
di cose in Serbia ». 

« Cirmeni. > 
« I l sottoscritto interroga l 'onorevole mi-

nistro della marina per avere chiarimenti 
intorno ai criteri con cui fu ul t imamente 
appal ta ta l 'esecuzione dei motori per le navi 
da guerra, e a quello che crede poter fare 
per soddisfare i voti degli operai metal lur-
gici di Napoli, espressi nel pubblico comi-
zio del 21 giugno. 

« Ciccotti. » 
« I l sottoscritto interroga gli onorevoli 

minis tr i della istruzione pubblica e del te-
boro per sapere quando sarà presentato alla 
Camera il disegno di legge per la regifìca-
zione degli is t i tut i d ' i s t ruz ione secondaria 
di Città di Castello conformemente alla con-
venzione firmata in proposito dal ministro 
della istruzione pubblica e dal sindaco di 
detta città. 

« Franchet t i . » 
« I l sottoscritto interroga l 'onorevole mi-

nistro degli affari esteri sui contegno che 
intende adottare il Governo i tal iano sul 
nuovo ordine di cose creato in Serbia. 

« Girolamo Del Balzo. » 
« I l sottoscritto chiede d ' in t e r rogare 

l 'onorevole ministro dell ' interno intorno 
alle ingerenze esercitate dal R. Commis-
sario cav. Par is in i nelle ul t ime elezioni 
amminis t ra t ive del comune di Bologna, 
come risultano dal giornale 11 Resto del 
Carlino nel suo numero 173. 

« Enrico Panzacchi. » 
« I l sottoscritto chiede d ' in t e r rogare 

l 'onorevole ministro delle finanze sul t ra t -
tamento fat to alle sigaraie di Lecce in con-
fronto delle altre sigaraie del Regno. 

« Chimienti . > 


